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OTVORENIE NOVÉHO ŠKOLSKÉHO 

ROKA 2021/2022 

 

 
 

 

2. septembra sa znova otvorili brány 

všetkých škôl na Slovensku a samozrejme 

aj dvere našej Základnej umeleckej školy 

v Klčove.  

Školský rok sme otvorili svätou omšou 

v kostole Narodenia Panny Márie 

s dodržaním protipandemických opatrení. 

Ministerstvo školstva pre tento školský 

rok vydalo pre školy „Sprievodcu 

školským rokom 2021/2022“, kde školy 

nájdu usmernenia pre aktuálny školský 

rok. 

Zmenou oproti minulému školskému 

roku ju školský Covid Semafor. Podľa 

tohto semaforu sa riadia školy v prípade 

výskytu ochorenia Covid – 19 u žiakov 

alebo zamestnancov. Školy sú rozdelené na 

zelené, oranžové a červené. Naša škola sa 

momentálne nachádza v zelenej fáze 

a veríme, že v nej ostane čo najdlhšie. 

 

PO PRÁZDNINÁCH 
 

Letné prázdniny skončili a vyučovanie 

v našej škole pokračuje v individuálnej aj 

skupinovej forme. 

 

 
 

DÁŢDNIK 
 

Polia boli vysušené a popraskané pre 

nedostatok dažďov. Bledé a ožltnuté listy 

utrápene viseli z konárov. Z lúk zmizla 

tráva. Ľudia žili v napätí a nervózne 

skúmali krištáľovo modré nebo. 

Rozpálené týždne plynuli jeden za 

druhým. Celé mesiace nespadla ani kvapka 

vody. Miestny duchovný zorganizoval na 

námestí pred kostolom hodinu modlitieb, 

aby si vyprosili milosť dažďa. V určenú 

hodinu bolo námestie plné utrápených ľudí 

s veľkými nádejami. Mnohí si priniesli 

predmety, ktoré dosvedčovali ich vieru. 

Pán farár obdivoval Biblie, kríže a ružence. 

Ale nevedel odvrátiť oči od jedného 

dieťaťa, ktoré vážne sedelo v prvom rade. 

Na kolenách malo červený dáždnik. 



 
 

ŢIŤ PRÍTOMNÝ OKAMIH 

 

Človek, ktorý náhle zomrel, vraj videl, 

ako sa k nemu približuje Boh s kufríkom v 

ruke. „Syn môj, prišiel čas, musíme ísť!“ 

Človek sa pýtal: „Prečo tak skoro, Pane? 

Chcel som ešte toľko urobiť!“ 

„Je mi ľúto, syn môj, prišiel tvoj čas“, 

povedal Boh. 

„A čo máš v tom kufri, Bože?“ 

„Všetko, čo ti patrilo, všetko, čo bolo 

tvoje.“ „Všetko, čo mne patrilo? Chceš 

povedať, že tam máš moje veci, šaty, 

peniaze, doklady?“ „Je mi ľúto“, povedal 

Pán Boh, „ale to, čo spomínaš, ti nikdy 

nepatrilo. To patrí zemi.“ 

„To znamená, že v kufri máš moje 

spomienky?“ „Je mi ľúto, syn môj, ale ani 

tie nepôjdu s tebou, lebo ti nikdy nepatrili. 

Patria času.“ 

„Tak teda v kufri sú moje schopnosti a 

talenty?“ „Ani tie ti nepatria. To patrí 

okolnostiam, v ktorých si sa nachádzal.“ 

„To znamená, že sú tam moji priatelia 

a príbuzní?“ „Je mi ľúto, syn môj, ale ani 

ľudia ti nepatria. Oni patrili tvojej životnej 

ceste.“ 

„Tak teda je tam moja manželka a 

deti?“ „Je mi ľúto, syn môj, ale oni ti 

nepatria, lebo oni patria tvojmu srdcu.“ 

„To znamená, že je v kufri moje telo?“ 

„Ani to ti nepatrí, lebo patrí prachu.“ 

„Tak je tam moja duša?“ „Nie syn 

môj, tvoja duša ti nepatrila, lebo ona patrí 

mne.“ 

Zúfalý človek vytrhol Bohu kufrík z 

ruky a otvoril ho. Bol prázdny. So slzami v 

očiach sa pýtal Boha: „To znamená, že mi 

nikdy nič nepatrilo, nikdy som nič 

nevlastnil?“ 

„ALE ÁNO, SYN MÔJ, KAŢDÝ 

OKAMIH, KTORÝ SI PREŢIL, 

PATRIL TEBE!“ 

 

 

 
 

 

Našim žiakom želáme úspešný školský 

rok 2021/2022. Nech je tento školský rok 

plný zážitkov, nových vedomostí a radosti 

z poznávania tajomných a neznámych 

zákutí hudby. Nech im v ich práci pomáha 

sv. Cecília, patrónka hudobníkov a sv. Ján 

Nepomucký, patrón našej školy. 

 
Riaditeľ – prof. Amantius Akimjak 

a učitelia Základnej umeleckej školy 

 sv. Jána Nepomuckého v Klčove 
 

 

Modlitba za školu 

Pane, Ty si povedal, že kto Ťa vyzná pred 

ľuďmi, toho aj Ty vyznáš pred Nebeským 

Otcom. Prosíme Ťa o požehnanie pre 

žiakov a učiteľov našej školy. Urob nás 

svetlom, ktoré bude medzi nimi svedčiť 

o Tvojej dobrote a láske.  

Amen. 


